Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Zahlungsempfänger:

Förderverein der Grundschule Passau-Innstadt e.V. Otto-Geyer-Straße 3, 94032 Passau

Gläubiger-Identifikationsnummer:

DE 77 ZZZ 00000 348656

Mandatsreferenz

(wird Ihnen separat vom Förderverein mitgeteilt)

SEPA-Lastschrift-Mandat

Ich/wir ermächtige/n den Förderverein der Grundschule Passau-Innstadt e.V. Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/weisen wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Grundschule Passau-Innstadt. e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis:

Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen.

Es gelten die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

□ W	<i>i</i> lederkehrender J	ahresbeitrag in Höhe von €
□ e	inmalige Zahlung	in Höhe von€
Name, Vorname (Kontoinhaber)		
Straße/Hausnummer		
Postleitzahl, Ort		
IBA	N:DE	
BIC:		DE
Ort, [Datum	Unterschrift (Kontoinhaber)

Für Ihre Zuwendung, die Sie steuerlich als Sonderausgabe absetzen können, erhalten Sie auf Wunsch eine Spendenbescheinigung (ab 200 €). Bei Spenden bis 200 € reicht dafür ein Kontoauszug als Nachweis.

Wir freuen uns, wenn Sie unseren Förderverein unterstützen.

Ihre Spende verwenden wir ausschließlich zum Wohle der uns anvertrauten Kinder an der Grundschule Passau-Innstadt

Herzlichen Dank dafür!

Aktuelles unter: www.gs-innstadt.de





Förderverein der Grundschule Passau-Innstadt e.V.

Förderverein der Grundschule Passau – Innstadt e.V. Otto-Geyer-Straße 3

94032 Passau vorstand.foerderverein@gs-innstadt.de